
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ

Н А К А З

28,08.2023 р. м. Київ № 61

Про особливості організації освітнього процесу в 2023/2024 н.р. 
в умовах воєнного стану
у Національній академії статистики, обліку та аудиту (Академії) 
та Фаховому коледжі бізнесу та аналітики (Коледжі)

Відповідно до Указу Президента України від 26.07.2023 № 451/2023 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 17.08.2023 № 3275-ІХ «Про затвердження Указу Президента 
України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», з метою 
забезпечення надання освітніх послуг відповідно до діючих стандартів вищої 
освіти:

НАКАЗУЮ:
1. Освітній процес в Академії та Коледжі у 2023/2024 н.р. здійснювати у 

змішаному режимі з використанням відповідних інформаційних 
технологій наступним чином:

1.1. Денна форма навчання:
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр (1-2 курси) та 
освітній рівень бакалавр (1, 2, 3, 4 курси) -  в очному режимі. Лекції, 
семінарські, практичні та лабораторні заняття проводити відповідно до 
розкладу в аудиторіях Академії та Коледжу.
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр (3 курс) та 
освітній рівень магістр -  в дистанційному режимі. Лекції, семінарські, 
практичні та лабораторні заняття проводити відповідно до розкладу з 
використанням інформаційних технологій та платформи дистанційного 
навчання Моосіїе.

1.2. Заочна форма навчання:
Навчальні заняття за всіма освітніми ступенями проводити в 
дистанційному режимі. Лекції, семінарські, практичні та лабораторні 
заняття здійснювати відповідно до розкладу з використанням 
інформаційних технологій та платформи дистанційного навчання Моосіїе.



Деканам факультетів Пархоменко В.В., Пилипенко О.І., завідувачу 
відцілення заочного та дистанційного навчання Дериглазову Л.В.,
директору Коледжу Юрченку О.А. довести цей наказ до відома здобувачів 
освіти.

Завідувачці навчально-методичним відділом Івановій А.О. підготувати 
розклад занять.

Завідувачу Центру впровадження новітніх інформаційних технологій 
Бецу О.М., завідувачці сектору дистанційного навчання Майструк Ю.В. 
забезпечити функціонування необхідних програмно-технічних засобів для 
здійснення освітнього процесу в дистанційному режимі.
У разі зміни безпекової ситуації, організація освітнього процесу може бути 
відповідним чином відкоригована.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково- 
педагогічної та виховної роботи Юрченка О. А.

Ректор Олександр ОСАУЛЕНКО


